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PROVAN. 1

Sinistro stradale. Dagli accertamenti emerge che l'autoveicolo proveniva da strada
con obbligo di STOP ¢, nell'attraversare lintersezione, veniva urtato nella parte
posteriore, da motociclo che percorreva ]a strada con diritto di precedenza.

A seguito dell'urto, il conducente del motoveicolo riportava lesioni giudicate guaribili
in 35 giorni. L'autoveicolo risultava avere ['assicurazione scaduta da 20 giorni.

1l candidato illustri le attivita da compiere per la rilevazione dell'incidente, gli atti da
redigere e le violazioni alle norme del Codice della Strada rilevabili. '



